
 

 

Вих. № 4451д від 09.10.2023 р. 
Національна комісія, що здійснює 
державне регулювання у сферах 
електронних комунікацій,  
радіочастотного спектра та надання 
послуг поштового зв’язку                     
03110, м. Київ, вул. Солом'янська, 3 

Копія: Міністерство цифрової 
трансформації України                          
03150, м. Київ, вул. Ділова, 24 

 
Щодо проекту постанови НКЕК «Про встановлення  
розрахункових такс за послуги термінації національного  
трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв’язку» 
 
 

Товариство з обмеженою відповідальністю «лайфселл» (надалі – Товариство) висловлює 
свою повагу Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних 
комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку (надалі – Комісія, 
НКЕК) та в межах громадських консультацій надає зауваження та пропозиції до проекту постанови 
НКЕК «Про встановлення розрахункових такс за послуги термінації національного трафіку для 
мобільного та фіксованого голосового зв’язку» (далі – проект постанови), схваленого рішенням 
НКЕК від 27.09.2023 № 365. 

Відповідно до статті 3 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 
регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг 
поштового зв’язку» основними принципами діяльності регуляторного органу є зокрема 
ефективність, справедливість, неупередженість та об’єктивність під час прийняття рішень та 
недопущення дискримінації.  

Згідно з обґрунтуванням до проекту постанови розрахункові такси в Україні, розраховані з 
використанням Моделі LRIC, і такси, встановлені Регламентом у ЄС, мало відрізняються, що 
сприяє інтеграції України до Єдиного цифрового ринку ЄС та забезпечить комфортний перехід 
українських операторів до застосування європейських розрахункових такс.  

Зазначається, що запропоновані розміри розрахункових такс було обрано шляхом 
вирахування середнього арифметичного значення серед наявних сценаріїв для 2024 року та 
встановленням найбільш наближеного до майбутнього європейського значення на 2025 рік. 

Водночас, в ході громадських консультацій щодо проекту постанови під час наради від 
6.10.2023 р. Комісія на прохання деяких учасників ринку розглядала можливість застосування 
виключення до обраного підходу для фіксованих операторів з причин, не пов'язаних з 
об'єктивними  зауваженнями до розрахунків НКЕК. Скоріше, мова йшла про не-зниження такси 



 

термінації для фіксованого зв'язку з метою захисту комерційних інтересів окремих компаній. 

Хочемо заначити, що запропоновані зміни, у разі прийняття, будуть реалізовані за 
рахунок мобільних операторів. Вважаємо такий підхід непрозорим, дискримінаційним до 
мобільних операторів та таким, що не відповідає ні європейським практикам, ні українському 
законодавству, ні заявленим Комісією підходам до встановлення такс термінації. 

Враховуюче вищезазначене, просимо Комісію не приймати незважених рішень, які не 
відповідають інтересам ринку в цілому, та залишити незмінними такси термінації для фіксованого 
зв'язку, зазначені в проекті постанови, а саме: з 01.01.2024 по 31.12.2024 – 5,5 копійок за 
хвилину; з 01.01.2025 – 5,0 копійок за хвилину. 

Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю.  

 

 
 
 
 
 
 
 
З повагою, 

Начальник департаменту регуляторних  
відносин та стратегії                   Анатолій Хоменко 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

вик. Юлія Разумова +38 063 210 7601 

 


